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1. Bir bahgenin cevre duvarini 1 2 isci 8 giinde
bitirmeyi planliyor. Bu iscilerin arasina ayni
miktarda is treten kac isci daha katilirsa bu is 6
giinde biter?

A) 4

B) 5

Q6

D) 8

2. Bir musluk bos havuzu 48 saatte
doldurmaktadir. Ayni miktarda su akitan 6 musluk
bu havuzu kac saatte doldurur?

A)10
B)12
C) 8
D)6

3. aile b saylari ters orantlidir. a =15 iken b =
12 ise a =25 iken b kac olur?

A) 20

B)24

C) 28

D30

4. 4 isci bir isi 75 glinde yapabildigine gére ayni
miktarda is Ureten 15 isci bu isi kac giinde bitirir”?
A) 20

BN 6

Q) 25

D) 30

5. Bir traktsr bir tarlay 135 saatte sirerse ayni
hizla calisan 3 traktér bu tarlay kag saatte
strer?

A) 30

B)45

C) 48

D54

6. Bir bidon kolonya 240 mLlik 300 siseyi
doldurmaktadir. Bu bidondaki kolonya 80 mL'lik
kag siseyi doldurur?

A) 450

B) 600

C) 900

D) 1200

7. Saatteki ortalama hizi 80 km olan bir
otomobil iki sehir arasindaki yolu 15 saatte
gitmektedir. Ortalama 60 km hizla giden bir
kamyon ayni yolu kag saatte gider?

A 12

B 16

18

D) 20

8. 8 isci bir apartmani 24 giinde boyarsa 6 isci
bu apartmani kag ginde boyar?

A)12

BN 4

Q16

D)1 8

9.1 6 musluk bos bir havuzu 1 4 saatte
dolduruyor. Ayni tirden ézdes 7 musluk kag
saatte doldurur?

A) 20
B) 24
C) 28
D) 34

1 O. Bir ciftci, giinde 8 saat calisarak bahgesini
12 ginde capaladig bahcesini 2 saat daha az

calisarak kag ginde gapalard?

A 14
B16

C 18
D)20

11. 8 bardak limon suyuna 20 bardak su
eklenerek limonata yapiliyor. Kac bardak limon

suyu ile 45 bardak limonata yapilir?
A 12

B) 14
Q16
D)18

1 2. Bir isci, bir binanin tuglasim 60 saatte
érmektedir. Ayni isi 1 2 isci kag saatte yapar?
A) 5

B)6

Q12

D)1 5
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